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MNoAAarmAaoLaoHOG

N O moMamnAaolaopos eival pia cuvroun npocBeon. ‘
MN.x. 5+5+5+5+5=25 i} 5x5

1.Mnopeig va ouveXioeLg;
0x5=0
1x5=5

2x5=5+5=10

2. Ta moudia nailouv kpudto Kat autog mou ta GuAael
avefaivel névie nEvie toug aplbpolc. Mnopeic va ypayeig
WG HETPAEL;
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i 3x5=5+5+5=15
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Ig £VOL KOTALOTN O PE XPLOTOUYEVVLATLKO EL6Nn TMOUAdQve

Kepakio. Mmopeic va urntoAoyioelg mooa eival oAa ta
KEPAKLO KAVOVTaG TOAAATAQCLOCOHO;
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Ektipw: Ola ta kepakia givat..........
YroAoyi{w:

ot SAYTUAG ooU. TN CUVEXELO CUMTTANPWOE TA KEVA KE TOUG OWOTOUG
aplOuouc.
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7x5= 8x5= 0x5= . \

3x5= 5x5= 4x5= A VY

2X5= 9x53 10x5=

TupnAnpwvw Ta KEVA HE Toug aplBuois. NMpwta kavw Tig tpafelg péoa
otnv napévleon.

(6x5) + 10 +10=.... (3x5) +25=....

(8 x 5) +5+5=.... (2x10) -5-5=.....

(7x10) -10-10=.... (7X5)+5+10=....
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ﬁ MpoondBnoe va utoAoyioELg TNV IponaideLa ToU 5 XpPNOLUOTIOLWVTOS
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(4x10) + 5= 40+5=45 (10x10)-50=..... ﬁ
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